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   АДВОКАТСКА КОМОРА СРБИЈЕ 
     Дечанска 13, 11000 Београд, Србија 

Телефон: +381 11 32-39-072       Fax: +381 11 32-32-203 

                      e-mail: office@aks.org.rs        a.k.srbije@gmail.com 
 

 

ИНФОРМАЦИЈА  СА   СЕДНИЦЕ УПРАВНОГ ОДБОРА  

АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ КОЈА ЈЕ ОДРЖАНА 30.05.2018. 

  

 

Поштоване колеге, 

 У складу са обавезама органа Адвокатске коморе Србије које су прописане Статутом,  а 
односе се на обавезу информисања чланова Коморе о раду након сваке седнице Управног 
одбора биће објављиване информације о одлукама које су донете. 

Управни одбор Адвокатске коморе Србије одржао је своју 22. редовну седницу 
30.05.2018. Између две редовне седнице (у периоду од 04.04.2018. до 30.05.2018.) одржано је 5 
седнице са електронским изјашњавањем чланова Управног одбора (20.04.2018., 25.04.2018., 
10.05.2018., 21.05.2018. и 25.05.2018.).  

На електронским седницама Управни одбор је донео одлуке о именовању адвоката 
Зоре Добричанин Никодиновић за члана Радне групе Министарства правде за измене ЗКП, 
Извештај о примени Закона о спречавању прања новца и финансирања тероризма, Смернице 
за процену ризика од прања новца и финансирања тероризма код адвоката и Листу 
индикатора за препознавање сумњивих трансакција за адвокате и адвокатска ортачка 
друштва, о учешћу на седници ПЕКО Комитете и Пленарној седници ЦЦБЕ, у учешћу на 
седници председника адвокатских комора које су чланице Међународне уније адвоката и 
потврђена је листа кандидата на допунским изборима за избор Дисциплинског тужиоца и 
заменика дисциплинског тужиоца АК Србије). 

 На редовној седници која је одржана 30.05.2018. разматрана су следеће питања и 
донете одлуке: 

- Размотрена је и усвојена информација о закључку Комисије за заштиту конкуренције 
којим је обустављен поступак против Адвокатске коморе Србије; 

- Управни одбор Адвокатске коморе Србије усвојио је предлог адв. Зоре Добричанин 
Никодиновић за покретање иницијативе за измену Правилника о кућном реду Вишег суда у 
Београду за зграду Посебног одељења у Устаничкој улици, а којим изменама би се омогућило 
адвокатима да користе услуге ресторана и да уносе мобилне телефоне у ову зграду; 

Управни одбор Адвокатске коморе Србије је усвојио извештај адв. Зоре Добричанин 
Никодиновић о активностима везаним за измену Технолошког упутства ЈП «Пошта Србије» за 
доставу судских писмена. Г-ђа Добричанин Никодиновић информисала је Управни одбор да је 
одржан већи број састанака везано за измену Технолошког упутства ЈО «Пошта Србије». Синоћ 
(29.05.2018.) усаглашен је текст измена Судског пословника и достављен Министарству 
правде – начелнику за нормативу. Сви органи и ВСС и ДВТ и ЈП «Пошта Србије» су је овластили 
да она даље преговара око финалног текста везаног за Ѕ2. Што се тиче кривичног поступка 
ДВТ подржава захтев АК Србије да целокупна пошта чека 5 дана и да се ништа не враћа органу 

mailto:office@aks.org.rs
mailto:a.k.srbije@gmail.com


2 
 

који доставља ту пошту пре истека рока од 5 дана. У том смислу је сачињен предлог измене и 
допуне Судског пословника да се измени обавештење на ковертама о приспећу пошиљке. Овај 
предлог измена се сада доставља Министру правде на потпис и у Врховни касациони суд и 
измене ће бити објављене у «Службеном гласнику» 

- Управни одбор Адвокатске коморе Србије је размотрио извештај Комисије АК Србије 
за грађанско право са прилозима: примедбе на предлог измена и допуна ЗПП који је сачинио 
Форум судија и Проблеми у раду правосуђа и адвокатуре; 

- Управни одбор Адвокатске коморе Србије је усвојио предлоге Правилника о часопису 
«Бранич» и другим издањима и интернет презентацији Адвокатске коморе Србије и 
Правилника о раду Центра за медијацију Адвокатске коморе Србије 

- Управни одбор АК Србије, као другостепени орган у управном поступку је донео 
одлуке по жалбама Маријане Златковић, адвоката у Лесковцу, Ангелине Шапоњић, адвоката у 
Београду, Драгане Обреновић, адвоката у Ужицу, Владимира Лазаревића, адвокатског 
приправника из Ниша и покренут је поступак за поновну оцену испуњености услова за упис у 
именик адвокатских приправника Ивана Петровић, диплимираног правника из Јагодине; 

- Управни одбор Адвокатске коморе Србије је именовао члана Програмског савета 
Адвокатске академије Адвокатске коморе Србије из Адвокатске коморе Зајечар, и прихватио 
иницијативе адв. Драгомира Мрдаља за отварање депозитних рачуна адвоката, адв. Ервина 
Бачевца за измену Закона о мрежи судова ради враћања основног суда у Тутин; 

- Управни одбор Адвокатске коморе Србије је донео одлуку да се понови допис 
Републичком заводу за здравствено осигурање у вези овере здравствених легитимација 
адвокатима који немају уплаћене доприносе за задравствено осигурање; 

- На седници је разматран захтев за упис промена у Именик адвокатских ортачких 
друштава за АОД „БДК адвокати“ и АОД „SOG/Самарџић, Орешки и Грбовић“ и донете одлуке о 
упису тражених промена; 

- Управни одбор је прихватио извештај адв. Југослава Тинтора, председника АК 
Београда о реализацији пројекта АК Србије – CALL центар за одбране по службеној дужности. 
Систем је заснован на стриктном поштовању редоследа адвоката на листи и обавези свих 
државних органа да приликом одређивања адвоката контактирају кол центар адвокатске 
коморе. У протеклом периоду, у организацији ОЕБС-а и адвокатске коморе одржано је осам 
округлих столова на којима су представници судова, тужилаштава, полиције и адвокатуре 
постигли сагласност да ово питање треба системски решити на предложени начин. У 
наредном периоду биће обезбеђена подршка од стране Министарства правде, Врховног 
касационог суда и Републичког јавног тужилаштва да сви браниоци по службеној дужности и 
привремени заступници у Републици Србији убудуће буду постављани посредством кол 
центра адвокатске коморе. Очекујемо да овај – нови систем почне да функционише од октобра 
2018.године. Предности кол центра су многобројне. Сваки телефонски позив се аутоматски 
бележи (датум, време позива и бројеви телефона) а оператер приликом јављања уноси још и 
додатне податке у систем (који орган позива и који је број предмета). Оператер позива 
адвоката преко апликације која је програмирана да аутоматски поштује редослед (без 
могућности оператера да види редослед и манипулише постављењем) а сваки телефонски 
позив се бележи у систему (са којим адвокатом је покушано остварење контакта и са којим је 
остварен контакт). Сваки разговор се аутоматски тонски снима и трајно чува у систему ради 
контроле. Програмска апликација пружа могућност једноставног прегледа систематизованих 
података о свим постављеним браниоцима и браниоцима који нису постављени јер се нису 
одазвали на позив (укључујући и детаље сваког реализованог или пропуштеног позива), као и 
претрагу у систему за сваког адвоката или за конкретан предмет. Коначно, на овај начин 
омогућиће се израда периодичних извештаја о свим постављењима у одређеном периоду, који 
ће бити јавни. 
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Одређивање бранилаца по службеној дужности се преко кол центра преноси на 
адвокатуру као самосталну, независну и саморегулирајућу професију. Очекујемо да ће се 
предложеним решењем трајно отклонити узрок корупције у функционисању правосуђа, као и 
да ће сама чињеница да је адвокатска комора способна да уреди овај систем уместо државе 
демонстрирати снагу и друштвену одговорност адвокатуре као професије.  

- Управни одбор је донео одлуку о организацији и програму обележавања 30 
Видовданских сусрета адвоката Србије. 

- Управни одбор је прихватио информације о пресудама Управног суда у предметима I-
1 У 10455/15 по тужби Дробац Милана, адвоката у Ужицу,  III – 27 У 7687/15 по тужби мр 
Николе Јасике, адвоката у Инђији,  III – 1 У 15942/15 по тужби Мајде Божић, адвоката у Бачкој 
Тополи и  III – 3 У 90/16 по тужби Марка Фрлете из Нове Пазове, као и о решењу Основног 
суда у Новом Саду у предмету П 8145/2015 по тужби Радована Штрпца из Новог Сада. 

- Управни одбор је прихватио извештаје о учешћу на састанцима – округлим 
столовима; адв. Тихомира Хрњака, адв. Александар Цвејића, адв. Драгољуба Ђорђевића и  
информацију о изабраном кандидату у пројекту едукације младих адвоката у Немачкој. 

С колегијалним поштовањем 

                                                                                                                                                     ПРЕДСЕДНИК 
                                                                                                                                АДВОКАТСКЕ КОМОРЕ СРБИЈЕ 

                                                                                                                        Виктор Гостиљац, адвокат  

 


